
Φύλλο δεδομένων

Φωτογραφικό χαρτί HP Advanced, γυαλιστερό, 29 kg, 4 x 12
ίντσες (101 x 305 mm), 10 φύλλα
(49V51A)

Ιδανικό για κατόχους συσκευών HP Inkjet.

Εκτυπώστε φωτογραφίες με πλούσια, ζωντανά χρώματα και εντυπωσιακό φινίρισμα. Μια βολική πανοραμική μορφή σάς επιτρέπει να
εκτυπώνετε χωρίς να χρειάζεται περικοπή ή αλλαγή μεγέθους.  Σχεδιασμένο για τον εκτυπωτή HP Inkjet και βελτιστοποιημένο για τον HP
ENVY Inspire.

Εκτυπώστε ρεαλιστικές, πανοραμικές φωτογραφίες

Μπορείτε να εκτυπώνετε και να μοιράζεστε εύκολα τις αγαπημένες σας φωτογραφίες. Αυτές οι όμορφες φωτογραφίες, ιδανικές για κορνίζωμα ή για δώρο, διαθέτουν
πλούσια και ζωντανά χρώματα που αποτυπώνουν τις αναμνήσεις σας με ρεαλιστική ακρίβεια. Μεγιστοποιήστε την ένταση των χρωμάτων με ένα εντυπωσιακό, γυαλιστερό
φινίρισμα.
Ένα βολικό, πανοραμικό μέγεθος σας επιτρέπει να εκτυπώνετε χωρίς να χρειάζεται περικοπή ή αλλαγή μεγέθους.
Αυτές οι όμορφες φωτογραφίες διαθέτουν πλούσια, ζωντανά χρώματα που αποτυπώνουν τις αναμνήσεις σας με ρεαλιστική ακρίβεια.
Δώστε επαγγελματική εμφάνιση στις φωτογραφίες σας με ένα εντυπωσιακό, γυαλιστερό φινίρισμα και βέλτιστη ποιότητα χρωμάτων.
Εκτυπώστε ανθεκτικές φωτογραφίες με αυτό το παχύ, βαρύ χαρτί στον εκτυπωτή HP Inkjet, βελτιστοποιημένο για HP ENVY Inspire.

Σχεδιασμένη έχοντας ως γνώμονα τις ανάγκες σας
Εξασφαλίστε ανθεκτικές φωτογραφίες με μεγάλη διάρκεια ζωής

Επεξεργαστείτε τις φωτογραφίες απευθείας από τον εκτυπωτή και μοιράστε τις χωρίς να μουτζουρωθούν. Οι φωτογραφίες στεγνώνουν γρήγορα και είναι ανθεκτικές στο
νερό και τις μουτζούρες.  Ανθεκτικές φωτογραφίες που αντέχουν στο ξεθώριασμα όσο και αυτές που έχουν εκτυπωθεί σε κατάστημα, όταν εκτίθενται πίσω από γυάλινη
επιφάνεια ή σε άλμπουμ.
Επεξεργαστείτε τις φωτογραφίες απευθείας από τον εκτυπωτή.
Μοιραστείτε φωτογραφίες άφοβα με αυτό το χαρτί βάρους 65 lb (250 g/m²) που είναι ανθεκτικό στους επαναλαμβανόμενους χειρισμούς.
Δημιουργήστε αναμνήσεις που διαρκούν με φωτογραφίες που αντέχουν στο ξεθώριασμα για δεκαετίες, εκτυπώνοντας με αυθεντικά μελάνια HP.
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Φύλλο δεδομένων | Φωτογραφικό χαρτί HP Advanced, γυαλιστερό, 29 kg, 4 x 12 ίντσες (101 x 305 mm), 10 φύλλα

Δήλωση συμβατότητας
Συμβατό με όλους τους εκτυπωτές HP Inkjet; βελτιστοποιημένο για τον εκτυπωτή HP ENVY Inspire

 
Προδιαγραφές προϊόντος

Αρ. εξαρτ. 49V51A

Περιγραφή Φωτογραφικό χαρτί HP Advanced, γυαλιστερό, 29 kg, 4 x 12 ίντσες (101 x 305 mm), 10 φύλλα

Μέγεθος μέσων 102 x 305 mm

Βάρος μέσων 250 g/m²

Τέλος Γυαλιστερό

Αριθμός φύλλων 10 φύλλα

Στη συσκευασία Φωτογραφικό χαρτί HP Advanced, γυαλιστερό, 4 x 12 ίντσες, 101 x 305 mm, 10 φύλλα

Διαστάσεις
συσκευασίας
προϊόντος (πακέτο)

349,3 x 285,8 x 6,4 mm

Βάρος ~0,08 kg

Κώδικας UPC 196068405090

 
Εγγύηση

Eγγύηση 90 ημερών, αντικατάσταση από κατασκευαστή σε περίπτωση ελαττώματος

 Απαιτεί εκτύπωση μέσω της εφαρμογής HP Smart από κινητό τηλέφωνο. Απαιτείται λήψη της εφαρμογής HP Smart. Για λεπτομέρειες σχετικά με τις τοπικές απαιτήσεις εκτύπωσης, ανατρέξτε στη σελίδα:
http://www.hp.com/go/mobileprinting. Ορισμένες λειτουργίες/λογισμικά διατίθενται μόνο στην αγγλική γλώσσα και διαφέρουν μεταξύ των εφαρμογών για επιτραπέζιο υπολογιστή και φορητές συσκευές. Ενδέχεται να απαιτείται
συνδρομή. Η συνδρομή μπορεί να μην είναι διαθέσιμη σε όλες τις χώρες/περιοχές. Για λεπτομέρειες, ανατρέξτε στον ιστότοπο: http://www.hpsmart.com. Απαιτείται πρόσβαση στο Internet η οποία πρέπει να αγοραστεί ξεχωριστά.
Για πλήρεις λειτουργίες απαιτείται λογαριασμός HP. Η λίστα των υποστηριζόμενων λειτουργικών συστημάτων είναι διαθέσιμη στα καταστήματα εφαρμογών. Οι δυνατότητες φαξ προορίζονται μόνο στην αποστολή φαξ. Μετά από 2
έτη, ισχύει μηνιαία χρέωση για να συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε τις προηγμένες λειτουργίες με το HP Smart Advance. Το HP Smart Advance δεν είναι διαθέσιμο σε όλες τις χώρες/περιοχές. Για περισσότερες πληροφορίες,
επισκεφτείτε τον ιστότοπο: http://www.hpsmart.com
 Τα χαρτιά HP μπορούν να ανακυκλωθούν και σε συλλογές που δέχονται μικτό χαρτί.
 Ανατρέξτε στη διεύθυνση http://www. hp.com/go/printpermanence.

Για περισσότερες πληροφορίες για HP Supplies, επισκεφτείτε http://www.hp.com
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